
Β1.     Σωστή η απάντηση (γ) 

          Ενδεικτική Αιτιολόγηση 

 

Τα κιβώτια εκτελούν ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη 

κίνηση χωρίς αρχική ταχύτητα. Η κλίση της ευθείας στο 

διάγραμμα της ταχύτητας σε συνάρτηση με το χρόνο, 

δίνει την επιτάχυνση. 

Από το δοθέν διάγραμμα η κλίση του διαγράμματος της 

ταχύτητας του κιβωτίου Β είναι μεγαλύτερη από αυτή 

του Α. 

                       

 

Β2.     Σωστή η απάντηση (β) 

          Ενδεικτική Αιτιολόγηση 

Στην αρχική της θέση η σφαίρα έχει μηδενική κινητική ενέργεια ενώ έχει δυναμική ενέργεια ως 

προς το έδαφος: 

               

Εφαρμόζοντας το θεώρημα μεταβολής της κινητικής ενέργειας από την αρχική θέση έως τη θέση 

που απέχει  
 

 
 , από το σημείο που αφήνεται η σφαίρα : 
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Από τη διατήρηση της μηχανικής ενέργειας στην αρχική θέση και στη θέση που απέχει  
 

 
 , από το 

από το σημείο που η σφαίρα αφήνεται να κινηθεί: 

                                             

 

(B)       
(Α)       

υ       

t

     

θ1       

θ2       


